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6. ledna 2023

Americká ambasáda v Moskvě byla zneuctěna a
obrátila se na Rusy

pravda.ru/politics/1786598-posolstvo_ssha

Olga Lebedeva

06.01.2023 09:10

Politika

Oficiální účty americké ambasády v Moskvě na sociálních sítích

zveřejnily skandální zprávu adresovanou občanům Ruska.

Američtí diplomaté zdůraznili, že USA a Rusko „soupeřily a

spolupracovaly na překonání největších výzev, kterým svět čelí“:

„V průběhu historie naše země sdílely kulturu a úspěchy,“ stojí v textu zprávy, která také
vyjadřuje „solidaritu“ s Rusy, kteří „usilují o vytvoření mírovější budoucnosti“. "Věříme, že
něco, co se děje, je pro vás nedůstojné."

"hrubé vměšování do vnitřních záležitostí"
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Vasilij Piskarev , šéf ruské Státní dumy pro vyšetřování

zahraničního vměšování do vnitřních záležitostí Ruska, označil

publikaci za „výzvu k masovým nepokojům“ a „hrubé vměšování do

vnitřních záležitostí“ země, protože video, které bylo připojeno k apel

„neodpovídá skutečnosti“, šířící „rámce nezákonných protestů proti

NWO“ ( citát TASS ).

Podle politologa Sergeje Markova se velvyslanectví USA v Ruské

federaci rozhodlo začít hrát kartou "Putin je špatný, ale lidé v Rusku

jsou dobří - musíme je oddělit."

Medveděv je nediplomatický, ale čestný

Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv , který je nyní

místopředsedou Rady bezpečnosti země, nazval toto poselství

„vrcholem cynismu“ a obvinil Washington, že dosáhl hranic „morální

degradace“, vzhledem k množství zbraní dodávaných státy zabít

Rusy:

"Spojené státy utrácejí desítky miliard na válku na Ukrajině, dodávají své zbraně v
gigantickém měřítku, vyhlazují tisíce lidí v zastoupení. To je extrémní cynismus v
nejlepších tradicích nacistů. Ano, ve skutečnosti synové mrcha nesoucí takové nesmysly
jsou skutečnými dědici říšského ministra propagandy Josefa Goebbelse,“ napsala exhlava
státu na Telegramu.

Podle Medveděva bude Moskva s USA mluvit „jazykem síly“ a „vyrobí

ještě modernější zbraně“, pokud Washington „nepochopí“ jinak:
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© https://t.me/medvedev_telegram

A ještě jeden zajímavý moment. „Výzva“ amerických diplomatů k

Rusům se objevila téměř okamžitě poté, co jimi pečlivě podporovaný

prezident Ukrajiny nařídil Ústřednímu institutu sociálního

zabezpečení aktivovat armádu robotů v ruském internetovém

prostoru za účelem „šíření negativních nálad“ mezi občanskou

společností. Více o tom - zde .

Přečtěte si také:

Přehnaně utracení sponzoři Ukrajiny čekají na „návratnost investic“,

ale Kyjev „se obrátil na blázna“

Předpověď z The Economist: 10 trendů v roce 2023

Nový rok, nová taktika: Speciální operace už nikdy nebude stejná

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Témata Dmitrij Medveděv
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